

52小时 全民追踪“BYD”

3·12交通肇事逃逸案 司机落网

网友热评：“这是一次全民的胜利”

3.12

- 16:00 王某驾驶比亚迪轿车沿潍胶路从高密来到潍坊
- 17:43 撞上骑自行车的女中学生
- 17:44 将欲让该车停下的交警协警高胜军撞倒。
- 17:45 警方从4S店确认了肇事车车型及车主信息。

3.13

- 3:00 交警各部门追查肇事车辆下落。
- 9:00 交警支队接受媒体采访,公布现有信息,号召全社会寻找肇事车辆。
- 12:00 嫌疑车辆开始逐一排除,调查仍在各地继续。
- 下午 奎文公安分局等部门介入案件调查。

3.14

- 9:00 警方核查各条线索。
- 12:00 奎文警方接到举报电话,称有一辆嫌疑车辆可能是肇事车。
- 14:00 发现肇事车辆,确定嫌疑人在高密。
- 15:00 确定嫌疑人身份,赶往高密姜庄镇,了解嫌疑人家庭情况。
- 17:00 民警赶到肇事嫌疑人王某家中,其父亲和姐夫在家,但是本人不见踪迹。
- 19:00 经过排查,在高密姚家庄镇的一个小作坊内将嫌疑人王某抓获。
- 21:00 王某被带回潍坊市。

本报记者 张焜 赵磊 整理

本报3月16日讯 (记者 张焜)撞倒女中学生逃逸,途中又将一名交警协警撞伤,3·12交通肇事逃逸案的肇事逃逸司机在高密落网。16日,潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室民警表示,在这次肇事逃逸案侦查过程中,广大市民给予公安机关巨大支持。正如网友评论所说,是市民们让正义力量得到伸张,“这是一场全民的胜利”。

3月14日下午,在312肇事逃逸案发生快要整整两天时间时,潍坊交警部门传出消息,“BYD找到了”。这么简短的一条信息,让知情的新闻媒体记者为之一震。随后是大约2个小时的消息“静默期”。

当天晚上9点,肇事司机王某被奎文警方从高密带回奎文区公安分局。潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室已经对外发送了确认消息:“经过48个小时的不懈努力,肇事司机已经被抓获。”

据介绍,3月12日事故发生当晚11点40分,潍坊市交警支队就通过潍坊交警官方微博,发布了第一条“破案线索征集令”,动员全社会合力搜寻肇事车辆。消息发出后,肇事司机的行为引起了社会上的强烈反响,很多潍坊市民开始关注,讨论这起案件。据不完全统计,一天多的时间里,“征集令”被通过各种渠道转发1万多人次,上百条线索通过各种渠道不断汇集到潍坊市交警部门。

事发辖区奎文交警大队一位民警告诉记者,最开始,警方也一时无法完全确定肇事车辆就是比亚迪轿车,有一位目击者通过网络传来确认是比亚迪轿车信息,加上警方到4S店核实后最终确定。此后,陆续不断有市民通过各种渠道联系潍坊市交警支队、奎文交警大队,声称在城区一些地方见过嫌疑车辆。有的市民还提供了肇事者可能是35岁左右,体态较胖的信息,这也与最后找到的肇事司机特征很相符。

最终,在3月14日,一位姓杜的男子拨打了举报电话,警方得到了肇事车辆的重要信息。当天下午,奎文事故民警在高密办案途中,正好碰到了杜某驾驶肇事车辆前往当地派出所报案。肇事车辆找到后,奎文公安分局民警很快据此找到了肇事司机王某。

记者了解到,王某被警方抓获后,表示也曾经看到过自己肇事时的视频等相关资料,一直非常后悔,甚至有过投案自首的想法。但仍然侥幸于自己没挂车牌,警方可能追查不到。还想着能躲藏的他,最终被警方在高密的一家小作坊内抓获。

案件破获后,不少潍坊市民拍手称快。有市民评论称“这是一场全民的胜利”。对此,潍坊市交警支队公关办民警引用了一位网友在微博上的留言,“天网恢恢,疏而不漏,佩服(一线)公安干警的工作效率,说一句,辛苦了,同时希望社会各界表现出的正能量(量)永远传递下去。”

肇事司机称中午喝了酒 用受损车顶账露出马脚

16日,记者从潍坊市交警支队了解到,经过初步调查,肇事司机王某用因事故受损的车辆顶账,露出了马脚。而他还称当天中午喝了不少酒。

据了解,33岁的王某曾经做过一些生意,欠下了不少债务,后来在潍坊市市区干保安工作。他声称事发当天中午他与朋友在高密喝了大约半斤白酒。因为知道酒后不能开车,就等到下午4点多觉得酒醒了,才开车返回潍坊。

由于他的车子曾经多次被监控探头留下违法记录,为防止再被拍,早已将车牌摘下。等到车子行驶至潍州路东凤街路口时,仗着没有车牌,他大胆逆行超车,不料撞上了14岁的女中学生。

没挂车牌、自己的驾驶证已经脱审,王某十分害怕,开车就驶向四平路路口。他表示,自己刹车了,但根本刹不及。想到自己已经有多条违法行为,撞了交警后果更严重,心存无车牌可能不会被查到的侥幸,十分紧张的他继续逃逸。暂时脱离警方的视线后,王某驾车一直跑到了长松路。一路上,他连续闯红灯、逆行、随意变道,最后躲到了长松路附近一偏僻处,过了大约两个小时,才驾车返回高密。

王某说,由于自己欠了钱,他就把肇事车用做顶账了。但他没有想到,由于车辆存在明显撞击的痕迹,且警方发布的肇事车辆特征相符,被顶账的肇事车很快就被举报,让警方快速破获了案件。

目前,王某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑事拘留。

本报记者 张焜 赵磊

齐鲁晚报招聘 城区送报发行员数名

要求:思想端正,吃苦耐劳。
试用合格后,交养老保险,下岗职工优先。

高新、奎文联系人:陈女士 13854426614 潍城联系人:汤女士 15006624988

